

## 凯恩国际家具广场

### 1月15日 盛大开业

明星夫妻付笛声 任静前来助阵

特等奖:东风日产轩逸 一等奖:东风日产玛驰 二等奖:冰箱 三等奖:家用电器

#### 入驻近百家国际知名品牌

地址:南京路金三角 抢购热线:18639702777 13837666492 13723123320 最终解释权归凯恩国际家具广场

# 中共信阳市第三届委员会第十次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议、全市对外开放工作会议召开

## 研究部署“十二五”和明年主要任务



12月30日,中国共产党信阳市第三届委员会第十次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议、全市对外开放工作会议在百花之声会堂隆重举行。图为大会会场。 本报记者 黄铎 摄

本报讯(记者 方慧玲)12月30日上午,中国共产党信阳市第三届委员会第十次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议、全市对外开放工作会议在百花之声会堂隆重召开。会议全面贯彻落实省八届十一次全会和省委经济工作会议精神,总结今年及“十一五”时期的经济工作,研究部署“十二五”和明年主要任务。会议强调,明年要重点抓好八方面工作,即着力扩需求,加快经济持续发展;着力调结构,加快产业转型升级;着力促融合,加快城乡统筹发展;着力增后劲,加快基础设施建设;着力解难题,加快体制机制创新;着力增活力,加快对外开放步伐;着力惠民生,加快和谐社会建设。

## 王铁参加固始县、商城县分组讨论,强调各级领导干部要认认真真高标准地做好每一件事——用领导习惯的转变推动发展方式转变

本报讯(记者 吴菲)12月30日下午,市委书记王铁在参加固始县、商城县的分组讨论时,以“如何用领导习惯的转变推动发展方式转变”为主题,与大家进行了坦诚而深入交流。

昨日上午,市委三届十次全会暨市委经济工作会议、全市对外开放工作会议第一阶段会议结束后,与会人员围绕市委书记王铁代表市委常委会所作的2010年工作报告、《中共信阳市委关于制定全市国民经济和社会发展的第十二个五年规划的建议》(讨论稿)、《中共信阳市委、信阳市人民政府关于贯彻〈中原经济区建设纲要(试行)〉的意见》(讨论稿)和市长郭瑞民的讲话,分组进行了讨论。

讨论时,大家高度评价“十一五”期间信阳取得的辉煌成绩,认为信阳“十二五”规划切合实际、定位科学。大家表示,要在中原经济区建设中勇当先锋。

下午,王铁先后参加了固始县、商城县的讨论。他认真听取发言,不时对大家的发言予以点评。最后,王铁阐述了领导习惯的转变、领导观念的转变、领导方式的转变、发展方式的转变四者之间的递进关系,平实的语调折射出重大的现实意义。

王铁说,学习贯彻中央、省、市一系列重要会议精神,最重要的是要做到发展方式的转变。如何转变?怎样转变?首先是领导习惯的转变。如果一个领导有好的习惯,勤于工作,善于思考,爱敬敬业,那么工作

起来就会有好的理念、好的方法,而且会对一地的干群思想作风、工作作风产生重大影响。无论哪一级的领导,都要有良好的习惯,认认真真、高标准地做好每一件事。一件一件事做好了,全盘的事也就做好了。

有领导干部习惯当领导、当指挥员,而不习惯当战斗员,这是不好的习惯。领导干部要善谋大事、乐办小事、多办实事,常办好事、办应该办的事、能办好的事。领导习惯的转变会带来领导观念的转变。有了良好的习惯,领导在工作中就会以这样的观念为指导,那就是做每一件事都从人民群众的利益出发,从如何能做得更好、如何创新发展这个角度出发,同时不断地思考人生的价值是什么、人生的追求是什么,当官能给老百姓带来什么。这样,大家的观念就转到适应经济发展的轨道上来,转到中央、省、市的一系列工作部署上来,转到人民群众的要求上来,而不是热衷于跑关系、找路子。领导观念的转变会带来领导方式的转变。确立了正确的领导观念,将之付诸于实践,那就是省委书记王铁在市委三届十次全会上所作的工作报告和市长郭瑞民在第一次全体会议上的讲话全面、客观、真实反映了我市经济社会发展取得的成就,报告、讲话、规划建议和贯彻中原经济区建设的意见对我市“十二五”和今后一个时期的发展谋划让大家感到振奋,同时也感到有方向、有目标、有压力、有动力。

郭瑞民在认真听取大家的发言后

## 郭瑞民在参加浉河区分组讨论时强调 讲统筹抓具体求实效 确保“十二五”开局良好

本报讯(记者 秦旭)12月30日,参加市委三届十次全会暨市委经济工作会议、全市对外开放工作会议的全体代表对市委书记王铁代表市委常委会所作的2010年工作报告、《中共信阳市委关于制定全市国民经济和社会发展的第十二个五年规划的建议》(讨论稿)、《中共信阳市委、信阳市人民政府关于贯彻〈中原经济区建设纲要(试行)〉的意见》(讨论稿)和市长郭瑞民在第一次全体会议上的讲话进行了分组讨论。郭瑞民在参加浉河区分组讨论时强调,浉河区要在“十二五”期间和推进中原经济区建设中,找准自己的定位和优势,大力发展特色主导产业,讲统筹,抓具体,求实效,确保“十二五”开局良好。市人大常委副主任高曙霞、市政协副主席曹茂明参加了讨论。

浉河区的分组讨论气氛热烈。大家一致认为,市委书记王铁在市委三届十次全会上所作的工作报告和市长郭瑞民在第一次全体会议上的讲话全面、客观、真实反映了我市经济社会发展取得的成就,报告、讲话、规划建议和贯彻中原经济区建设的意见对我市“十二五”和今后一个时期的发展谋划让大家感到振奋,同时也感到有方向、有目标、有压力、有动力。

郭瑞民在认真听取大家的发言后

指出,“十一五”期间和今年全市经济社会发展取得的重大成就,离不开浉河区委、区政府和全区人民的大力支持,离不开浉河区的广大党员干部群众抓大事抓得很硬,抓工作抓得很实,抓发展抓得很紧,为全市经济社会快速发展作出了应有的贡献。他希望浉河区认真学习研究会议提交讨论的两个文件,站在新的更高的起点上推进浉河区经济社会又好又快发展。

郭瑞民强调,在“十二五”期间,尤其在实施中原经济区建设这个历史机遇中,浉河区要找准定位,突出特色,放大优势,抢抓历史机遇,积极承接产业转移,大力发展主导产业,不断增强区域经济实力,努力成为中原经济区发展的重要支撑,为中原经济区建设作出更大贡献。

郭瑞民强调,浉河区在经济社会发展中要讲统筹,要站在更高角度服务于全市大局,搞好统筹,推动中心城区得到更大的发展;要抓具体,要落脚到具体工作上,用项目的落实推动发展;要重实效,发展经济要注重产生实实在在的效益,要把发展的落脚点着力于民生改善上,让老百姓得到更多实惠。站在新的起点上,郭瑞民希望大家共同努力,确保“十二五”开局良好。

## 信阳市政府福州闽商座谈会举行

### 郭瑞民表示,只要是向企业家承诺过的就坚决兑现,说好做好,说到做到

本报讯(记者 胡瑜珊)“我希望能把一个真实的信阳介绍给大家,真诚欢迎大家到信阳实地考察。只要我们承诺过的坚决兑现,说好做好,说到做到。”12月29日,信阳市政府在福建省福州市召开闽商座谈会,市长郭瑞民精炼的推介、诚挚的邀约,令在座的十数位闽商对投资信阳产生了浓厚的兴趣。大家纷纷就各自行业在信阳发展可能涉及的事宜提出问题,郭瑞民一一作答。现场气氛热烈,大家怀着对未来的美好愿景,点燃了到信阳创业的火热激情。

“借此机会,我着重介绍一下信阳在产业合作转移方面的优势、基础和投资环境。具体说,就是三个良好基础、三个独特优势。”面对在座的闽籍企业家,郭瑞民侃侃而谈:“三个良好基础:一是区位优势,市场空间大。在国家城镇体系规划中,信阳位于京津冀大都市连绵区、长三角大都市连绵区、珠三角大都市连绵区和成渝城镇群的核心位置,位于北京、广州、上海、成都等十字交叉的中心,也是中国人口最为密集的区域,在周围300公里最佳运输半径内,环绕着中原城市群、武汉经济区和皖江经济带,包含郑州、武汉、合肥等3个大城市,40多个中等城市,100多个县级城市,1亿多人口,市场成长空间和辐射范围巨大。

同时,信阳还处于国家促进中部地区崛起规划中的京广、京九两大经济带腹地,紧临长江经济带,是国家物流发展规划中的南北物流通道中节点城市。这些都为信阳融入郑州、武汉、合肥一小时经济圈,发展成为中部地区重要的区域性中心城市提供了条件与可能。二是交通枢纽,通达条件好。信阳是全国重要的交通枢纽城市,也是河南省仅次于郑州的交通和物流枢纽。三条铁路、三条高速公路、三条国道在境内形成多重十字交叉,而且都是国家重要的交通干道,连接的都是大中城市。其中,铁路是全国除省会城市以外三条以上铁路干线交汇的12个直辖市之一。宁西铁路在境内与京广、京九铁路交会,连接长三角、珠三角等经济发达地区,横贯东、中、西三个经济带,既可东西贯通,又可南北分流,是沿海产业梯度转移的重要通道。京广高铁全线通车后,信阳到郑州、武汉只需1个小时,到北京、广州只需3个多小时,大大缩短了信阳与大中城市的时空距离。航空方面,信阳明港机场正在建设,可于2011年投入使用。水运方面,信阳淮滨——固始内河航道是河南省惟一的一个出海口,内河航运可直达上海。一个机场、一条水道、三条铁路、三条高速公路、三条国道,(下转第三版)

## 姚铁璜在参加息县分组讨论时指出 建好农村基础设施 增强发展后劲

本报讯(记者 黄铎)12月30日,参加市委三届十次全会暨市委经济工作会议、全市对外开放工作会议的全体代表围绕县委书记王铁代表市委常委会所作的2010年工作报告、《中共信阳市委关于制定全市国民经济和社会发展的第十二个五年规划的建议》(讨论稿)、《中共信阳市委、信阳市人民政府关于贯彻〈中原经济区建设纲要(试行)〉的意见》(讨论稿)和市长郭瑞民的讲话,分组进行了讨论。市人大常委会主任姚铁璜,市委常委、宣传部长、副市长张春香,市政协副主席曹超等参加了讨论。

息县代表在发言中一致认为,这几个报告和(讨论稿)总结工作客观实在,分析问题深刻透彻,部署工作重点突出,催人奋进,令人鼓舞。

讨论中,姚铁璜指出,明年是实施“十二五”规划的开局之年,也是中国共产党成立90周年,做好明年的工作十分重要。希望明年的工作要始终把保持经济平稳快速发展,促进发展方式转变,特别是调整经济结构,推动农村改革发展综合试验区建设、稳定物价水平、改善民生、促进社会和谐稳定作为重要内容,人大常委会要对这些内容进行法律监督和工作报告。在保持经济平稳快速发展上要

保持经济增长的质量,保证财政收入的稳定增长。同时,要厉行节约,优化财政收支和支出。政府要加强债务管理,防止债务风险,把债务管好、用好。在推动农村改革发展综合试验区建设上,要建好农村基础设施,增强发展后劲。要加强农田水利基本建设,提高耕地质量,加快中低产田改造,大规模地建设旱涝保收、高标准农田。要促进农业的集约化、规模化、专业化,最后达到农业的现代化。要把农村改造好,大幅度提高农民的生活质量,增加农民收入。要切实改善民生,坚持更加积极的就业政策,建立和完善覆盖城乡居民的社会保障体系,推行医药卫生体制改革,为人民群众提供基本医疗保险,降低药价,解决看病难的问题,不断促进社会和谐,促进信阳的经济社会发展。要让800万信阳人民真正分享到改革开放带来的成果。

## 新年三愿

案头上摆放的活页日历不经意间已翻至最后一页,颇不寻常的2010年就这样离我们远去了。新的一年,《信阳日报》全体同仁有三个心愿向读者禀报。

一愿在围绕中心、服务大局上取得新成效。围绕中心、服务大局、引导舆论、助推发展是地方党报义不容辞的政治责任,也是其存在的根本价值和意义所在。在新的一年里,本报全体同仁将会牢记使命、不忘重托、勇于担当,以更加饱满的政治热情,拼搏进取、奋发有为,在对市委、市政府中心工作、重大决策和全市工作中的诉求,为读者代言,做广大读者的贴心朋友是本报同仁共同肩负的崇高的社会责任。在新的一年里

注重新闻宣传手法和形式的创新,力求实现宣传效果的最大化,不遗余力地为全市改革、发展、稳定的大局营造良好的舆论氛围。

二愿在贴近群众、服务读者上力求新突破。读者是报社的衣食父母,读者的呵护、支持和帮助,是报纸越办越好的强大动力和可靠保障;真正贴近基层,更好地倾听读者的呼声,并及时准确地反映读者的诉求,为读者代言,做广大读者的贴心朋友是本报同仁共同肩负的崇高的社会责任。在新的一年里

里,我们将有更多的记者进工厂、进学校、进农村、进社区,记录七嘴八舌,关注大事小情,让更多来自基层的鲜活新闻见报,让广大读者的话语权得到更好实现,竭尽全力把《信阳日报》办成广大读者自己的报纸。

三愿在提高质量、打造精品上实现新跨越。办一份党委政府满意、读者称心的报纸是本报同仁的夙愿。新的一年,我们将继续更新办报理念,在业务管理体制机制上进行大胆改革创新,充分激发全体采编人员的积极性,创作更多精品力作,不断提高报纸质量,努力向党委、政府和广大读者交上一份优秀答卷。为实现这一宏伟目标,本报全体同仁将披荆斩棘、奋力前行,深入一线、奋笔疾书,忠实记录魅力信阳建设的沧桑历程,着力展示老区信阳人民的时代风采,热情讴歌催人奋进的火热生活,倾心抒发大别山儿女的壮志豪情,奋力捧出一份带着体温的心血之作,为建设者立传、向党委政府汇报、接受读者检阅。

值此辞旧迎新之际,我们诚恳地向广大读者道一声感谢:我们热切期待与一向厚爱本报的社会各界人士一道合力创造更加辉煌的2011年。

本报编辑部